令和４年２月１６日
居宅介護支援事業所ケアマネージャー様
営業再開及びデイサービス職員1名
新型コロナウイルス陽性のお知らせ　続報⑦
姫の沢荘デイサービスご利用の皆様におきまして、平素何かとご協力を賜り誠にありがとうございます。
16時、現時点での報告をさせていただきます。
16日（水）より営業再開させていただきました。
先般、濃厚接触者と判定されました職員に関しまして、保健所指導項目を満たすため、本日より職場復帰しております。
今現在、ご利用者様、ならびに施設入所者の体調不良者は、報告を受けておりません。
デイサービス職員1名が本日、新型コロナウイルス陽性判定を受けました。現在は微熱と少量の咳はあるものの、体調はある程度良い状態です。
11日（金）勤務、先般の濃厚接触者に非該当。14日（月）休業日に10時半より出勤、その際の抗原検査は陰性。15日（火）に発熱無し、少量の咳があると申し出がありました。16日（水）に受診、陽性判定を受けました。
保健所からの指示が先ほどあり、濃厚接触者なし。24日までの自宅待機、健康観察報告となりました。該当職員は14日（月）出勤時には休業日でご利用者様を迎え入れておりません。マスク着用職員のみの接触、1分以上1メートル以内の行動はございませんでした。
今後、変化があり次第、改めてご報告させていただきます。
[bookmark: _Hlk95899084]重ね重ね、関係の皆様には多大なご心配とご迷惑をおかけします事お詫び申し上げます。
全ご利用者様、ご家族様の安全安心を最優先に、感染予防の徹底を図ってまいります。
尚、本件につきましてお身体の変調、ご不明な点などございましたら、下記までお問い合わせくださいませ。
熱海市西熱海町2‐24‐8
特別養護老人ホーム姫の沢荘
管理者　柳沢
デイサービス相談員　芳賀
℡0557‐85‐2233 
